
 

 

الملاحظات ورقة المتابعة القومقة لؾواجبات و  

 التاريخ صػحات الؽتاب الدفتر الواجبات ملاحظات

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 حهٍئت للمهبراث الجمع 
 
 
 
 
 
 
 
   
 اجمع ٌب بطل   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

5 + 4 = ---- 
6 + 6 = -----   

5 + 3 = ----- 

15 + 23 = ----        16 + 100 = ---     16 + 43 = ---

-     30 + 40 = ----   

9 رسمت لولو في لوحة تػوقفا         

أخرى  

 
 6 ثم جاءت تغريد ورسمت          

 فؽم  أصبحت في لوحة التػوق؟  

   ..................................................          

               13  كان في لوحة لولو    

 

وأخذت  تغريد مـفا       5  

فؽم      

 

بؼقت في لوحة التػوق؟          

................................................ 
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                               ....... + ......... + ...........    
 

         ........ + ......... = ..........  
 

 ..كىن مئت لاٌجبد نبحج الجمع    السؤال الأول :

215  +  99 = ----      

98  +     652  = ----      

383  +   97  = ----      

537   + 94 = ----      

 رــزكــــــــــٍش

 

ٔلا : انؽًُ ًٌزهك خطبٌ أ   

100 انفمٍش ٌطهت يٍ انؽًُ  

 نٍكٌٕ 

 

ٍب : َطشح يٍ انؽًُ انعذد َثب

 نٍعطٍّ نهفمٍش 

 

 ثبنثب : َجًع انعذدٌٍ يعب  
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          ............... + ......... + .      
 

........ + ......... = ............ 
 
 
 
 

                               ....... + ......... + ...........    
 

         ........ + ......... = ..........  
 

 ..جبد نبحج الجمع  كىن مئت لاٌ  السؤال الأول :

701  +  99 = ----      

99  +     562  = ----      

584  +   97  = ----      

535   + 95 = ----      

 رــزكــــــــــٍش

 

ٔلا : انؽًُ ًٌزهك خطبٌ أ   

100 انفمٍش ٌطهت يٍ انؽًُ  

 نٍكٌٕ 

 

ٍب : َطشح يٍ انؽًُ انعذد َثب

 نٍعطٍّ نهفمٍش 

 

 ثبنثب : َجًع انعذدٌٍ يعب  



 

 

 

 
 

              3 0  +  1 0 = ----------                      40  +   50  =  --------------       

 

               10 +  9 0 = -----------                     30  + 90 = ---------------- 

 

   

40                50           50                 60             50                 50       

+  20             +  80        +   10            +  30           +  50            +  80       
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              30 0  +  10 0 = ----------                      400  +   500  =  --------------       

 

               100 +  90 0 = -----------                     300  + 200 = ---------------- 

 

  

400                 500          500               600             500              500             

+  200          +  800        +   100         +  300             +  500             +  800      

                                ــــــــــ            ــــــــــ            ــــــــــ  ــــــــ                          ــــــــــ          ــــــــــ         

 

         

 

 ,سٛبسة فٙ انًؼهب انثبَٙ  100سٛبسة فٙ سبحت سببق انسٛبساث , ٔػذث اٚضب     800ػذث أيم  

 ى ػذد انسٛبساث اجًبلاً ؟ك 

 ........................................................ 

 

 

 ,كؼكت ٕٚيٛب . كى كؼكت ٚؼذ انخببص  نًذة أسبؼت أٚبو    100لبو انخببص بئػذاد 

 فًب اجًبنٙ ػذد انكؼكبث؟ 

-.................................................. 

ً : هٍـب ٌبالسؤال ال ـ:  اجمع المئبث مبدعت  مبدع و ثبنـ  



 

 

 م انُبلص فٙ يسبئم انجًغ اٜحٛت :: اكً نثانسؤال انثب

 

30 +  -------- = 40                          19 + --------- = 25 

 

13 + --------- = 27                           10 + -------- = 56 

 

 
 

 اجمع ٌب صدٌقً ، واجراء عملٍت اعبدة الخجمٍع اذا لزم :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ابدعج ٌب صغٍري                                   ابدعج ٌب صغٍرحً 
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 لقد اجخزث مرحلت الأولى 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 النهــــــــبٌت
 
 

ً نلأعذاد انزبنٍخ:ـ   أٔجذ انًُط انزبن

-السؤال الزابع :   
ركش جيداً يا تلميذي النجيب في حل المسائل 

 لتنال الفوس 

   8 6 5  

+ 1 0 7  

------------- 

     6 5 5 

+   3 5 7  

------------- 
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+    1 7  
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 إعادة التجمٌع (    ى) لا تنس
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من طريؼة الحل ةأنا واثؼ

)^_^( اجًغ ٚب بطمانسؤال انخبيس :   
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 طرححهٍئت للمهبراث ال
 
 
 
 
 
 
 
   
 ٌب بطل   طرحا 
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5 - 4 = ---- 
9 - 6 = -----   

5 - 3 = ----- 

35 - 23 = ----          600 - 100 = -

--   
  70 - 40 = ----   

  70 - 47 = ----   

في لوحة تػوقفا  رسمت لولو          19  

 

 
 12        لولو  مسحت   ثم   

في لوحة التػوق؟   بؼيفؽم    

   ..................................................          

               13 لولو  كان في لوحة      

 

وأخذت  تغريد مـفا       5  

فؽم      

 

لوحة التػوق؟        بؼقت في   
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 ..  طرحكىن مئت لاٌجبد نبحج ال  السؤال الأول :

215  -  99 = ----      

656   +   98   = ----      

383  +   97  = ----      

 رــزكــــــــــٍش

 

انًجهػ انكجٍش  ًزهكو  رٔلا : الاأ 

  

100   ٔانذرّ ٌطهت يٍ  الاثٍ  

 

        الاثٍ انـ طشح ٌٍب : َثب

  انز ي  ٌزًهكّ انعذد يٍ

 

انُبرج يع انًجهػ  جًع رثبنثب : 

انًزجمً  يع الاو   نٍكٌٕ ْٕ 
 انُبرج انطشح  

215  -  99 = ----      

ا       ---- =   98   +   656 اذ   

      اذاً   --- =  97   +  383
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 ..كىن مئت لإٌجبد نبحج الطرح    السؤال الأول :

701  -  99 = ----      

  562  -    99     = ----      

584  -  97  = ----      

   اذاً    ---- = 99  -  701
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 كى ػذد انسٛبساث انًخبمٛت  ؟ , سٛبسة  400  اخخٓبج ط, ٔػ حٕصحٓب سٛبسة فٙ    800أيم  حًخهك 

  

 ........................................................ 

 

 فًب اجًبنٙ ػذد انكؼكبث؟  , ػششِ كؼكبث انخببص  نًذة  ببع كؼكت ٕٚيٛب .    100لبو انخببص بئػذاد 

 

-.................................................. 

 

ّ ٚب طبنبٙ ٔطبنبخٙ ػُذيب َطشح الاػذاد   أٌ َطشح انؼذد انكبٛش يٍ انؼذد انصغٛش -          اَخب

 ارا كبٌ انؼذد انز٘ َطشحّ أصغش يٍ انؼذد انًطشٔح يُّ َهجأ لاػبدة حجًٛغ ) اسخلاف ػششِ ( -

ً : هٍـب ٌب ـ:  اطرح  المئبث مبدعت  مبدع و السؤال الثبنـ  



 

 

 اٜحٛت : طشح: اكًم انُبلص فٙ يسبئم ان نثانسؤال انثب

 

30 +  -------- = 10                          90 - --------- = 50 
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 ٌب صدٌقً ، واجراء عملٍت اعبدة الخجمٍع اذا لزم : طرحا

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ابدعج ٌب صغٍري                                   ابدعج ٌب صغٍرحً 
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 لقد اجخزث مرحلت الأولى 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــبٌتالنه
 
 

ً نلأعذاد انزبنٍخ:ـ   أٔجذ انًُط انزبن

-السؤال الزابع :   
ركش جيداً يا تلميذي النجيب في حل المسائل 

 لتنال الفوس 
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 إعادة التجمٌع (    ى) لا تنس
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  من طريؼة الحل ةأنا واثؼ        

)^_^( ٚب بطم اطشح اانسؤال انخبيس :   
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 كم الباقًدرهما  169 ب المتجراعطى صاحدرهم   498 ثمن الدراجة الهوائٌة الجدٌدة 
 الدراجة ؟  

…………………………………. 
 
 

 يب ًْب انؼذداٌ ؟..................................   10انفشق  بًُٛٓب ٚسبٔ٘ ػذداٌ     يٍ اَب  ؟؟؟؟؟

 

رقم مؽون من ثلاثة أعداد الاحاد عدد فردي والعشرات عدد زوجي والمئات عدد 

..........................   ثلاثمائة     فؿن  أنا ؟؟؟؟    

 

وكتبت فاطؿة اربعؿائة وثلاثة وعشرون كم عدد كتبت عؾقاء خمسؿائة ودتون حرفاً 

      الحروف الزائدة التي كتبتفا عؾقاء ؟

.............................................. 

 

منهــم                تـلامٌـذ  نزلالأرجـوحــة                      تلامٌــذ   ,  عؾى   

الأرجــوحــة ؟    على  لا ٌنزلون فكـم عدد التلامٌذ اللذٌن  

……………………………………………….. 

148 123 

بطــة  .    287 نهـم  ع بتعدت,  ا ةبطـ    400 تسبـح فً البحٌرة     
فً البحٌـرة ؟  بقًفكـم   

.......................................................  

 -ل السبدس : السؤا
 المسائل جيداً ثم أجيب : أ  المبدع اقز هيا يا تلميذي
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من حصولك عؾى الدرجة الؽامؾة  ةأنا واثؼ

لمعؾؿة فركزي لتـالي الهدايا من  
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-الثاني :  السؤال  
 اطزحي العشزات

 

   54 – 50   =      87   -30  =–  

   544 + 150   =     732 + 170  =  

   54 – 50   =      87 - 30  =  

  804 – 520   =     800   -333   =  

   درهماً . اعطاهـا والدها                (  مع مريم 
 

درهماً .      324  
درهماً .  كـم درهمـاً بقي معهـا ؟              فأعطت أخيهـا أحمد   

 

   (  درهماً . اعطاهـا والدها 
 

درهماً   452    مع مريم  ( 300
كـم درهمـاً معهـا ؟ف.    
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 تماما     

 

 

 

 

 ربع

 

 

 

 

 

 

 هصف  

 كتابت  الساعت   

 دقيقة  ) الواحدة والربع( ة الساعة الواحدة وخمسة عشر     1 15:  قراءة الساعة        

 

 أن العلسب الصغير ٌش
ً
ر إلى يإذا كان العلسب الصغير ٌش ر إلى الساعاث ) الأعداد ( يهتركس دائما

 ًأشس إلى الساعت الأكلالمساحت بين العددًن ولم ًصل إل
ً
 ى العدد التالي فهى دائما

 أن العلسب الكبير ًأشس إلى الدكائم
ً
 5دكائم وكل مسة ًضيف  5بين كل عدد وآخس  هتركس دائما

 الري سأكىم به دكيلت.  60دكائم لنصل إلى 
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 ..50 دلٍمخ  
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. 

دلبئك    5 

45.. 

 :  00. 

.........
. 
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. 

دلٍمخ   55.. 

دلٍمخ .  20.. 

دلبئك     10. 

 ..15 دلٍمخ 

 ..40  دلٍمخ

.........
. 

الا سثعدلٍمخ          

دلٍمخ.  25.. 

 ..30 دلٍمخ.

 35 دلٍمخ.. .

بػتــــانس   :  كـــانذلبئ  

 عمشة انسبعّ

 عمشة انذلبئك



 

 

بدأ   ومساءً وٍ
ً
جدوز الساعت دوزة كاملت مسجين في اليىم لهرا جلسم الساعت إلى صباحا

 أستطيع أن افسق بين التىكيتين بنىع العمل 12هرا التلسيم من الساعت 

 ى الساعة اكتب اجزاء الساعة وحدد الدقائق علالسؤال الاول : 
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 بطال حدد الوقت ٌا ابطل الأالسؤال الثانً :ـ 
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 استعد للنىم
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السابع : ازسم علازب الساعت وحدد السؤال 

 الىكت المناسب لها
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. 
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.........
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 على الساعتأكمل كتابت دكائم الساعت السؤال الثالث :



 

 

 

 
 

 
 

 

 
  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

  
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

طعكالوقت كالسقف ان لمك تؼطعه ق    

 فسحخ انًذسسخ     : 
      :  انعٕدح يٍ انًذسسخ 

     

 أم مساءً 
ً
 السؤال الخامس : اكتب الىكت على الساعت مع جحدًد صباحا

  فسحخ انًذسسخ     :
  :  انعٕدح يٍ انًذسسخ 

         

:   رُبٔل انعشبء  

 اكزت ٔاججبرً   :

:      ارُبٔل انفطٕس اسزٍمظ  نهًذسسخ                   :   ارُبٔل انؽزاء 
: 

 صلاح انعصش     :           
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……………:………….. 

 

…………:…………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

…………:…………….. 

 أم مساءً 
ً
 اكتب الىكت على الساعت مع جحدي صباحا

 ا

 أم 
ً
السؤال السادس : اكتب الىكت على الساعت مع جحدي صباحا

 مساءً 



 

 

 

 

 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

 

……………:………….. 

ستعد لصلاة الفجسا اذهب إلى النىم الأولىجسس الحصت    

للنىماستعد  اذهب إلى عملي  اجناول  العشاء 

 اشاهد التلفاش أجىضأ لصلاة الظهس اغسل وجهي

 أذان الفجس اشسب الحليب  اساعد امي  بالتنظيف

السؤال السابع: اكتب الىكت على الساعت مع جحدي 

 أم مساءً 
ً
 صباحا



 

 

 معلومات مهمة جداً ٌا صغٌري 

العلاقات الزمنٌة                 

ثانٌة       =تساوي  60  الدقٌقة 

دقٌقة         الساعة  تساوي = 60

 ٌوم واحد تساوي = 12      ساعة

 اسبوع واحد تساوي = 7          أٌام

اسابٌع   4     شهر واحد تساوي = 

شهرا ً       سنة واحدة تساوي =  12

   ً  سنة واحدة تساوي = 52  أسبوعا

 

 السؤال الأول :ـ  استخدم التقوٌم للإجابة عن الاسئلة :ـ 

دف أول ٌوم بالشهر ؟ .....................ما الٌوم الذي ٌصا - 1 

من هذا الشهر ؟ ......................  الثالثأي ٌوم ٌصادف  - 2 

ثلاثاء فً هذا الشهر؟ ..................................الٌوم  كم -  3 

كم تارٌخ آخر جمعة فً هذا الشهر ؟ ........................ -  4 

.....................؟  بعد اسبوع منذ الحٌن التارٌخ  اوجد غداً ٌوم الاثنٌن  -    

 السبت  الأحد الأثنٌن الثلاثاء الأربعاء الخمٌس الجمعة
5 4 3 2 1   

12 11 10 9 8 7 6 

19 18 17 16 15 14 13 
26 25 24 23 22 21 20 

  31 30 29 28 27 

سشٓش أؼسط  

انشجبء حفظ 
 انؼلالبث انضيُٛت 



 

 

خدم التقوٌم للإجابة عن الاسئلة استالسؤال الثانً: ـ    

 

الشهر ؟ .....................هذا ب عٌد مٌلاد عمرما الٌوم الذي ٌصادف  -  1 

من هذا الشهر ؟ ......................  الطقس ممطرٌصادف  تارٌخ أي - 2 

&&&&&&&&& 

 السؤال الثالث :ـ  صل كل علاقة زمنٌة بالوحدة الزمنٌة التً تساوٌها :

زمنٌةــــات الــــالعلاق  

واحدٌوم  60 ثانٌة   

 الساعة  52 أسبوعاً   

 الدقٌقة 12  شهرا ً 

 سنة واحدة 4 اسابٌع

أٌام     اسبوع واحد   7  

 شهر واحد 12 ساعة   

 سنة واحدة 60 دقٌقة  

 

 السبت  الأحد الأثنٌن الثلاثاء الأربعاء الخمٌس الجمعة

7 6 5 4 3 2 1 

 
13 12 11 10 9 8 

21 20 19 
 

17 16 15 

29 28 27 26 25 24 23 

      30 



 

 

 السؤال الرابع :  ـ  استخدم التقوٌم للإجابة عن الاسئلة :ـ    شهر ٌونٌو

  

الشهر بالٌوم .................. وٌنتهً  بالٌوم  أٌبد -1 

ٌو؟نالثالث فً شهر ٌو    ما تارٌخ الخمٌس    -2 

....ٌامه ..........أالتقوٌم ٌمثل شهر ............... وعدد    -3 

 4- ٌصادف ٌوم الرحلة بتارٌخ ..............     و ٌوم ....................

ٌو نٌو - الحادي والعشرٌنقبل ٌومٌن من تارٌخ   ٌصادف ..................    -5 

سافرت عبٌر قبل اسبوع واحد الٌوم   - 13  ٌونٌو فما تارٌخ الذي سافرت فٌه عبٌر  

  ....؟ ...................هو

ء فً هذا الشهر؟ ..................................أربعاكم ٌوم  -  7 

فً هذا الشهر ؟ ........................ خمٌسكم تارٌخ آخر  -  8 

ٌوم الاثنٌن غداً اوجد التارٌخ بعد اسبوع منذ الحٌن  ؟ ............................ -9   

      &&&&&&&&&&& 

 بر معلوماتً : اخت           

فً السنة ............... شهراً   .فً الشهر .................. اسابٌع , وفً الاسبوع 

................. ٌوم , فً الٌوم .................ساعة فً الٌوم الواحد  ............... 

 انٌة  .,     فً ساعة ,  فً الساعة  ..............دقٌقة  , وفً الدقٌقة ...............ث

لسبت ا الأحد الأثنٌن الثلاثاء الأربعاء الخمٌس الجمعة  

2 1      

9 8 7 6 5 4 3 

 10 11 12 رحلة 14 15 16

23 22 21 20 19 18 17 

30 29 28 27 26 25 24 



 

 

 ٌتكون الاسبوع من سبعة أٌام   )  الوحدات الزمنٌة  (

 

 

 

 

 

                  وعــــــام الادبــــــــأي

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكؿل الجدول الاتي

 َٓبٚت فسحت انًذسست

......:.......  

 الاحذ

 الاثٍٍُ
 انسجذ

 انثلاثبء
 انجًعخ

 انخًٍس الأسثعبء

 اٌبو الاسجٕع عذدْب سجع اٌبو 
ٍ  -ٌٕو الأحذ      رجذأ يٍ   –الأسثعبء  –انثلاثبء  –الاثٍُ

انسجذ  – انجًعخ –انخًٍس   

 
ئشح فً انًخطط لأٌبو الاسجٕع َحذد انٍٕو انزي عهٍخ دا  

ٌ َعذ ثعكس عمبسة انسبع  انٍٕو انزي كب
 

 فً انًخطط لأٌبو الاسجٕع َحذد انٍٕو انزي عهٍخ دائشح 

 انٍٕو انزي سٍكٌٕ َعذ يع عمبسة انسبعخ



 

 

حدد القوم يا صغاريالسؤال الأول :ـ   

 
 

 

 

 

 

         أيام الادبوع                        

 
 

 
 

 

 

 القوم القوم الذي كان  القوم الذي دقؽون

  2 

  3 

  4 

  7 

  14 

  21 

  24 

  54 

  70 

  72 

 

 َٓبٚت فسحت انًذسست

......:.......  

 الاحذ

 انسجذ الاثٍٍُ

 انثلاثبء
 انجًعخ

 الأسثعبء
 انخًٍس



 

 

حدد القوم يا صغاريالسؤال الثاني :ـ   

 
 

 

 

 

 

  أيام الادبوع                               

 
 

 
 

 

 

انالقوم الذي ك  القوم الذي دقؽون  القوم 

  2 

  3 

  5 

  8 

  14 

  28 

  24 

  54 

  60 

  69 

  7 

سحت انًذسستَٓبٚت ف  

......:.......  

 الاحذ

 انسجذ الاثٍٍُ

 انثلاثبء
 انجًعخ

 الأسثعبء
 انخًٍس



 

 

 أدئؾة مفؿة جدااااااً: 

 

يبدأ الادبوع بقوم ................ و يـتفي بقوم ................  

 

    كم عدد أيام الثلاثاء في        يوم ؟ 

   كم عدد أيام الثلاثاء في       يوم ؟ 

 

تي بعد يوم الجؿعة يوم   .......................القوم الذي يأ  & 

القوم الذي يأتي قبل يوم الاحد يوم   ........................  &&   

القوم الذي يأتي قبل يوم الأربعاء بقومين يوم ....................  &&& 

 

اكتب ايام الادبوع بالترتقب   :       &&&&  

....   ,  ................... ,...............  ,   ................    ,   ...............

 .....................   ,   ................,  .................  

 

......................                           في  يوم الاربعاء يؽرر  

   

...................يوم الاربعاء يؽرر  في                           ...  

 

يوم الاربعاء يؽرر  في                           ......................  

 

يوم الاربعاء يؽرر  في                           ......................  

365 

14 

21 

70 



 

 

 من التمثل البٌانٌة بالصور اجٌب عن الأسئلة :السؤال الأول :ـ  

 

 

 

 

 

 

 . اختٌاراً ؟ ............. من الحٌوان الأكثر -1

 من الحٌوان الأقل اختٌاراً ؟ ........................... -2

 أصوات ؟ ................ 3أي حٌوان حصل على  -3

بكم ٌزٌد عدد التلامٌذ الذٌن اختارو القطة عن عدد الذٌن اختارو السمكة ؟  -4

.................................... 

 عدد الاصوات ................................... كم اجمالً 5-

 

 بالأعمدةمن الجدول التالً ارسم التمثٌل البٌانً السؤال الثانً :ـ 

 

 

 

 

 

 

 الطعام المفضل

 4 كهةاالف

 2 الحلوٌات

 6 الشطائر

 الفاكهة       

 الحلوٌات       

 الشطائر       

1 



 

 

 السؤال الثالث :ـ  اجب عن الأسئلة

 

 

 

 

 5مفتاح = 

 

 

 ما هً الهواٌة الأقل اختٌاراً ؟. ............................. -1

 أي هواٌتان حصلتا على نفس العدد من الأصوات ؟ .................................. -2

 كم عدد الذٌن اختارو الكتابة ؟ ..................................... -3

 وتاً ؟ ...................ص 15أي هواٌة خصلت على  -4

 

 اجٌب عن الأسئلة :ومن التمثلات البٌانٌة بالصور السؤال الرابع :ـ 

 أي الطعام الأكثر اختٌاراً ؟ .................................. -1

 ...............أصوات ؟ ............ 3أي طعام حصل على  -2

ما الطعام الذي حصل على نفس العدد من  -3

 ..................و  الأصوات؟ ..........

  
 1المفتاح =

   

 الطعام المفضل

  بٌتزا

  دجاج

  شطائر

  حساء



 

 

 ما نوع التمثٌل البٌانً ؟.......................1- 

للتبرعات ؟  نقودأي صف جمع أقل  -2

............................... 

 1المفتاح =  للتبرعات ؟ ............................... نقود كثرأي صف جمع أ -3

      ......      بكم ٌزٌد تبرعات الصف الثالث عن تبرعات الصف الأول؟ -4

........................................................... 

 مٌع التبرعات ؟............................ما عدد أصوات ج5- 

 

بعلامات العد البيانات التالية   نظمالسؤال السادس :ـ  
: 

 
 

 

 

 
 

 سنتمتر. 40ارسم العمود الذي ٌمثل طول شجرة السدر وهو السؤال السابع:ـ 

 ...........................من النبات الأقل طولا؟ً .... -

 
 

 
 

 
 

 الصف الاول       

 الصف الثانً       

 اصف الثالث       

 العدد علامات العد الغداء

   سطك

   لحم

   دجاج

 سًك
 نحى

 دجبج
 سًك

 سًك

 نحى

 سًك
 دجبج

 دجبج
 دجبج

 دجبج

 دجبج

 سًك
 سًك

 دجبج
 دجبج

 دجبج

 دجبج

 انسؤال انخبيس          



 

 

 

جرى الطلاب الصف الثانً أ استطلاع عن الأنشطة . ٌرٌد سبع طلاب :ـ الثامن السؤال 

اب الى حضور هالتنزه , وتسعة طلاب  الذهاب الى حدٌقة الحٌوان , ٌرٌد عشر طلاب الذ

 رسم تمثٌل بٌانً بعلامة العد واستطلع كم اجمال عدد الطلاب ؟أفٌلم . 

 

 

 

 

 

 

 اجمالً عدد الطلاب ...................

 

 

استخدم الجدول لرسم التمثٌل السؤال الثامن :ـ 

  بالأعمدة

 

 

  

 

 كم عدد الطلاب الذٌن ٌفضلون اللون الأخضر ؟......................

 كم عدد الطلاب الذٌن ٌفضلون اللون الأحمر ؟......................

 من اللون الأكثر تفضٌلاً ........................   من اللون الأقل تفضٌلاً ..................

 علامة العد العدد الأنشطة 

   

     

    

   

 اللون المفضل

 1111     1111    الأحمر

 1    1111 الأخضر

 111 الأزرق

           الأحمر

           الأخضر

           زرقالأ



 

 

 

 جذٔل  انؼلايبث ثى أكًهٙ انخًثٛم انبٛبَٙ ببلأػًذة.  : أكًم خبسغانسؤال ان
 

 

 

 

 
 

 .×  ببنُمبط جذٔل انخًثٛم انبٛبَٙ : أكًهٙ  ؼبششانسؤال ان
 

 

 

 

 

 

 أي المواد الأكثر تفضٌلاً لدى الطلاب ؟ ..................

 كم عدد الطلبة اجمالاً .................... 

 ×    

          ×                    
     ×               ×   

     ×     ×     ×                        
                      ×       ×              ×          ×        

 

       البرتقال الفراولة       التفاح   الأجاص    

 ة ............من الأكثر تفضيلا من الفاكه         
    ما اجمالً عدد الأصوات ..................       

انهٌٕ 

 انًفضم
 انؼذد لايبث انؼذػ

 5  أحًش

 .......... 1 1111 أصفش

 9 ............ أخضش

 10  بُفسجٙ

 

          
 أحًش

          
 أصفش

 أخضش          

          
 بُفسجٙ

 انؼذد انًبدة
 8 انذٍٚ

 4 انؼشبٙ

 2 انؼهٕو

 6 انشٚبضٛبث

 انؼذد فبكٓتان
  انبشحمبل

  خفبحان

  جب الأ

  فشأنتان



 

 

 
 ما عدد التلاميذ الذين يفضمهن الأحصظة؟ -

................ 
 ما عدد التلاميذ الذين يفضمون الطيور؟ -

............ 
ما اجمالي عدد التلاميذ الذين يفضمون  -

 الحيوانات ؟ ...............
 دد التلاميذ الذين يفضمهن الأسطاك عن عدد الذين يفضمهن القطط؟بكم يزيد ع -

................................................... 
 

 ×مثل التطثيل البياني بالصهر بالتطثيل البياني 
 
أي نهع من الطعام حصل عمى أكثر عدد من  -

 الأصهات؟
.............................................. 

 01أي نهع من الطعام حصل عمى  -
 أصهات؟..................................

 
 ارسم التطثيل البياني بالأعطدة ...

       

                                         
  

                                                   

                                                    ×        ×   
    ×           ×    ×                                   

                                     ×               ×   ×                  ×                                                                                                   

       الفراولة     البرتقال      التفاح   الأجاص             
        

    

    

    

    

    

    

1 



 

 

 مراجعه عامة

 جٌب عن الأسئلة:ا

 من البرتقال  15فً المزرعة شجرتً برتقال , قطف من الشجرة الأولى  -1

 عدد كل البرتقال؟اجمالً كم  من البرتقال 199و من الشجرة الثانٌة  

..................................................................... 

كٌلومتر حتى الآن  67كلٌومتراً , وصل الحصان إلى  124فً سباق الخٌل الذي ٌمتد  -2

 النهاٌة , كم المسافة الباقٌة إلى خط 

.................................................................. 

  

 

 

 

ة الامتحان , من تحله بشكل صحٌح تحصل سؤال التفاحة : هو سؤال لٌس علٌه درج

 تحصل على تفاحة ؟؟على تفاحة , واذا اخطأت الطالب لن 

 

 

 

 

 

 ؟

........... 



 

 

:اجب عما ٌلً   

 ما عدد التلاميذ الذين يفضمهن الأحصظة؟ -1
................................................ 

بكم يزيد عدد التلاميذ الذين يفضمهن  -2
 اك عن عدد الذين يفضمهن القطط؟الأسط

................................................... 
 
 
 
 
 

 
 
 

 أي نهع من الطعام حصل عمى أكثر عدد من الأصهات؟ -3
......................................................... 

 أصهات؟ 10أي نهع من الطعام حصل عمى  -4
.......................................................... 

 

 165كيمهمتر. انتهى من  246اشترك سامي في سباق دراجات الذي يطتد  -5
ًً بقي من السباق؟  كيمهمتراً. كم كيمهمتراً

...................................................................................... 
 
 



 

 

 .انُظبيٙ كمببنش الأػذاد اكخب -6

 

 .....................................           ٔسخٌٕ ٔاحذ ٔ ئتبثًبًَ(    1

 

 ........................................          ٔػششٌٔ أسبؼت ٔ ئتبسبؼً( 2
 

 ...........................................               ٔحسؼٌٕ خًست ٔ ثلاثًئت(   3

 

................= …………….  1  +96  +66 :       (B 

 

 .خظ ححخّ ٔضغ سلى كم لًٛت اكخب -7

            

8;9                        27:                  895                   742             

  .........                 ...........                ..            ............... 

            

 = أٔ<  أٔ>   يسخخذيب   الأػذاد بٍٛ لبسَٙ -8

 

         887  ............ 87 <              81;   ........... 221   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9-  سحب  الأػذاد يٍ الأصغش إنٗ الأكبش

234   
  

100   
  

435   
  

 سحب الأػذاد يٍ الأكبش إنٗ الأصغش

456 655 343 

.................. ,  ....................... ,  ............... 

.................. ,  ....................... ,  ............... 



 

 

                                 أوجدي نبحج الجمع 10- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طرحأوجدي نبحج ال-11

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

7 + ……… = 15 

…….. + 80 = 150 

700 + 800 = ……. 

37 + 13 = ………. 

11 + ..... = 19 

 

       5  4 
-    7   

 

  9  2  5       
- 2  2   6  

 

 
     5  0  0 

-   1  3   3        

12 -  ……… = 6 

120 - 60 = ……. 

…… - 600 =  600 

 

2  7  9          

+   3 6  3   

 -----------       

 

  5  3  7        

+  0  1  5       

-----------     

1 

   2  3  8          

+ +  3  1  4          

----------       



 

 

 صذفبث ػذد ٚضٚذ بكى يهَٕت, صخٕس 128 ػٕٓد ٔنذٖ صذفت 172 سهٕٖ نذٖ -12

 ػٕٓد؟ أحجبس ػذد ػٍ سهٕٖ
.......................................................................................................... 

  

  -: نفشاغ* اكزت انمًٍخ انًُبسجخ  فً ا13 

 

 يئبد  = .............   عششاد   +  ........  آحبد      6

 

  آحبد  = ...........  عششاد    +  .........  يئبد     400

 

 عششاد = ..........  أحبد  +   ............   يئبد90

 

 يئبد.    2.........  آحبد     = 

    

 يئبد  = .............   عششح.      3

 

 آحبد    5 .........   يئبد   = 

 

 يئبد ؟   ...........   8كى عذد الاحبد فً 

 يئبد ؟ ............    8كى عذد انعششاد فً 

 عششاد  ؟ ............10كى عذد انًئبد فً  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 انعذد العدد
  

  

  

  



 

 

   اكزت الأعذاد ٌب أثطبل :13-  

  

7 7 5 4 3 2 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 اكزت انصٍؽخ انمٍبسٍخ نهعذد ؟14- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نخبنٛت.اكخب اسى انؼذد ببنحشٔف  نكم يٍ الأػذاد ا15-

 

1   ) 667 ..................................................................... 

 

2   )765  ...................................................................... 
 

3  )1000   ...................................................................... 

 يئبد عششاد آحبد

   

 يئبد عششاد آحبد

   

 خـــــخ انًٕسعــــانصٍؽ ذدــــــانع

560 ................ + .................. + ............... 

825 ................ + .................. + ............... 

692 ..... + ............................... + ............. 

924 ................ + .................. + ............... 

 .....................      مئتان و اثنان و ثلاثون

 .....................       ثلاثمائة و احد عشرة

  .....................  نوأربعو و خمسأربعمائة 

 .....................                اثنان و ستون

 .....................             سبعة و سبعونمئة و

_    _    _   500 + 70  + 8  = 

        _    _    _ 300 + 10 + 3 = 



 

 

علٌاء ؟ تعدها التً الأعداد اكتب   153 بالعدد وتبدأ. بالمئاتعلٌاء  تعد  
153 - ……….. - ……… -……….. - ……….. 

 

130 بالعدد وٌبدأ. بالأحادعمر  ٌعد عمر ؟ ٌعدها التً الأعداد اكتب   
130 - ……….. - ……… -……….. - ……….. 

 

510 بالعدد وتبدأ. بالخمساتغادة  تعد علٌاء بالعد  تعدها التً الأعداد اكتب 
 التجاوز بالخمسات  ؟

510 - ……….. - ……… -……….. - ……….. 

 
315 بالعدد وٌبدأ. بالعشراتعمر  ٌعد عمر بالعد  ٌعدها التً الأعداد اكتب 

 التجاوز بالعشرات ؟
315 - ……….. - ……… -……….. - ………. 

من خلال العد بالتجاوز.اوجد العدد الناقص   

960-970-950-920 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

:      صلاح انًؽشة  
      :  انعٕدح يٍ انًذسسخ 

     

 أم مساءً 16
ً
 : اكتب وازسم الىكت على الساعت مع جحدًد صباحا

:   رُبٔل انعشبء  



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 ظلل الاجابة الصحٌحة 

  -:   2   31فً انشلى  2اكزت انمًٍخ نهعذد  -1

 

 6 مئات عشرات يئبد  

 

 آحبد  = ...........  عششاد     200  -2

 5                     200        0                  20     2         

 

 العدد الذي ٌمثل  -3

643                              245           423 242   

         

                                                     

 أجت عٍ الأسئهخ انزبنٍخ. فً انًُط؟

 
را سٍكٌٕ انشكم  عُذ سلى .أكًم انًُط ثبسزخذاو انشسى,   يب 13 

 
. المجموعة؟ فً عشر السابعة الصدفة شكل ما  

........  
 اكزت اسًك ثبنكبيم عهى انسطش انزبنً. ٔاسسى دائشح حٕل

 ٔضع خط رحذ انسبثع  , انحشؾ  انشاثع 

 
………………………. 

 
 

 1 2 4 6 7 8 19 10 11 12 13 18 51 16 

 
...اكزت انشلى انسبثع ............  

 انشلى انحبدي عشش  ............
ٌمع فً ...........   16 انشلى    

 



 

 

 .........................  انًئبد 8 –انعششاد  4 –آحبد  5  -       4

       845                               245                               854                286   

                                                        

 5ٔيئبرّ   0ٔعششارّ  6عذد احبدِ     -       5

906                              205                               605                          506     

  

 عذد يكٌٕ يٍ ثلاثخ أسلبو , انشلى انًٕجٕد فً يُزنخ الاحبد عذد فشدي  -  6

 ٔانشلى  5)ٔ 1 يجًٕع ), ٔسلى انًٕجٕد فً يُزنخ انًئبد 9أصؽش يٍ 

 ( فًب ْٕ انعذد ؟(10,9انًٕجٕد فً يُزنخ انعششاد  انفشق ثٍٍ انعذدٌٍ  

                                                                                   

903                                   094                 167                          309 

 ثلاثٌٕ يئخ ٔٔاحذ ٔ  اكزت انعذد

  
232                   284                                   234           131 

  
الرقم  ٌكتب ......      500 + 70  + 8     -8 

 

  587            324 578                     346 

 

 

 
 

رالصغا مع  تحقاتي لؽم بالتوفقق احبائي   


